

Žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

Žádám tímto ve smyslu ustanovení § 4 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, o poskytnutí následujících informací, vztahujících se k uděleným finančním korekcí vůči Vámi řízenému Integrovanému operačnímu programu (je myšleno vůči operačnímu programu jako celku, nikoliv ze strany řídicího orgánu programu vůči příjemcům):

1. Kdy a v jaké výši byla od 1.1.2007 do 31.1.2014 udělena či uplatněna vůči IOP finanční korekce (bylo-li jich více, tak samostatně každá z nich, včetně takových finančních korekcí, kdy si IOP udělil korekci „sám sobě“)?
2. Kdo, jakým rozhodnutím a na základě čeho (včetně stručného popisu pochybení) takovou finanční korekci vůči IOP udělil, či uplatnil (včetně takových finančních korekcí, kdy si IOP udělil korekci „sám sobě“)?
3. Ke každé vůči IOP udělené či uplatněné finanční korekci žádám o poskytnutí informace, zda se částka korekce vrátila do IOP resp. zda mohla být dále použita v rámci IOP a pokud ano, tak stručný popis způsobu vrácení či dalšího použití částky korekce.
4. Byl ze strany řídicího orgánu uplatněn regres vůči zaměstnancům řídicího orgánu (či zprostředkujícího subjektu) IOP ve vztahu k udělené či uplatněné korekci?

Doplňuji, že trvám na přímém poskytnutí výše uvedených informací i v případě, že tyto informace byly již zveřejněny.

Děkuji

.....

Ke každé vůči IOP udělené či uplatněné finanční korekci žádám o poskytnutí informace, zda se částka korekce vrátila do IOP resp. zda mohla být dále použita v rámci IOP a pokud ano, tak stručný popis způsobu vrácení či dalšího použití částky korekce.

Certifikovaný podíl dotace poskytnuté ze SF EU, se po zaúčtování korekce v IS VIOLA odečte v nejbližším výkazu výdajů a tím pádem je o tuto částku ponížena suma certifikovaných výdajů. V praxi to znamená, že se částka korekce prostřednictvím univerzálního účtu PCO vrátí zpět do IOP a může být znovu vyčerpána v jiných projektech.

Byl ze strany řídicího orgánu uplatněn regres vůči zaměstnancům řídicího orgánu (či zprostředkujícího subjektu) IOP ve vztahu k udělené či uplatněné korekci?

Vzhledem k tomu, že extrapolovaná korekce na IOP nebyla uvalena z důvodu pochybení zaměstnanců ŘO či ZS, nebyl ze strany ŘO IOP uplatněn regres vůči zaměstnancům ŘO či ZS.

S přáním pěkného dne

Romana Voříšková;

odbor komunikace

Ministerstvo pro místní rozvoj ČR

Staroměstské náměstí 6

110 15 Praha 1

[e-mail:romana.voriskova@mmr.cz](mailto:romana.voriskova@mmr.cz)

www.mmr.cz

[1] Pověřený auditní subjekt MMR ČR

[2] Individuální korekce jsou výsledkem chyb příjemců dotací. Tyto korekce hradí příjemce dotace, ne však ŘO či ZS IOP.